

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005050097

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Gauer Itten Messerli Architekten AG, Bern

Gauer Itten Messerli Architekten AG (Gauer Itten Messerli Architectes SA) (Gauer Itten Messerli Architects Ltd.) Altenbergstrasse 28 3013 Bern

Gauer Itten Messerli Architekten AG, in Bern, CHE-107.660.994, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 237 vom 08.12.2014, S.0, Publ. 1864791). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Itten, Corinne, von Thun und Spiez, in Hinterkappelen, Präsidentin, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lerch, Urs, von Murgenthal, in Hünenberg, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Stuber, Björn Niklas, von Seedorf (BE), in Habstetten (Bolligen), Delegierter des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gauer, Stephan, von Wartau, in Worb, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Gauer, Stefan, Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Messerli, Daniel, von Kaufdorf, in Gümligen (Muri bei Bern), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 18797 vom 14.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 237, Datum: 08.12.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern